



KLASA: 602-04/14-04/0056
URBROJ: 355-02-04-21-0034
Zagreb, 7. srpnja 2021. godine

AKREDITACIJSKA PREPORUKA
Agencije za znanost i visoko obrazovanje
u postupku reakreditacije
Sveučilišta u Splitu – Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koja je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), provedena u akademskoj godini 2014./2015., vrednovano je Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija.

Dana 8. srpnja 2020. godine Agencija je, uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, donijela Akreditacijsku preporuku (KLASA: 602-04/14-04/0056; URBROJ: 355-02-04-20-0027) kojom je ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje preporučeno:

1. Izdavanje pisma očekivanja Sveučilištu u Splitu za dio djelatnosti koji se izvodi na Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija s rokom uklanjanja nedostataka računajući tri godine od dana izdanog pisma očekivanja (KLASA: UP/I-602-04/18-13/00007; 533-04-18-0002), odnosno računajući tri godine od 25. travnja 2018. godine.

Ukoliko Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija ispuni tražene uvjete za naznačeni dio djelatnosti prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje tog dijela djelatnosti

Ministarstvo znanosti i obrazovanja izdalo je, 14. srpnja 2020. godine, pismo očekivanja (KLASA: UP/I-602-04/18-13/00007; URBROJ: 533-04-20-0004) Sveučilištu u Splitu s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine, odnosno do 25. travnja 2020. godine za obavljanje dijela djelatnosti visokog obrazovanja koji se izvodi na Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija.

Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija dostavilo je Agenciji Akcijski plan za uklanjanje nedostataka za dio djelatnosti koji se izvodi na Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu (KLASA: 602-04/20-01/0002; URBROJ: 2181-228-07-20-0005, od 28. srpnja 2020.).

Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija dostavilo je Agenciji, 23. travnja 2021. godine, podatke i izvješće o ispunjavanju uvjeta za naznačeni dio djelatnosti u Pismu očekivanja odnosno Akreditacijskoj preporuci od 8. srpnja 2020. godine (KLASA: 602-04/14-04/0056; URBROJ: 355-02-04-20-0027) koji ukazuju na ispunjavanje uvjeta iz članka 13. stavka 2. Pravilnika o sadržaju dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja (KLASA: 900-06/21-01/05; URBROJ: 2181-228-103-21-1, od dana 23. travnja 2021. godine) Također, Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija dostavio je Agenciji dokumentaciju za dovršetak procesa reakreditacije Sveučilišnog odjela zdravstvenih

studija (KLASA: 900-06/21-01/10; URBROJ: 2181-228-103/1-21-2, od 24. svibnja 2021. godine).

Akreditacijski savjet je, na svojoj 127. sjednici, održanoj 25. svibnja 2021. godine, raspravljao o cjelokupnoj dokumentaciji u predmetu reakreditacije Sveučilišta u Splitu – Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija. Akreditacijski savjet je, a s obzirom na opsežnu dokumentaciju koja je pristigla Agenciji u posljednje vrijeme i iz koje je bilo teško doći do pravih podataka kako bi se vidjelo ispunjavanje preporuka stručnog povjerenstva, nakon provedene rasprave, donio zaključak kojim se od Sveučilišta u Splitu – Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija traži dostava integriranog strukturiranog izvješća po svim standardima u skladu sa preporukama stručnog povjerenstva koja su sadržana u završnom izvješću. Uz navedeno izvješće tražila se i dostava taksativno navedenih priloga (dokaza) o otklonjenim nedostacima, složenih prema standardima iz završnog izvješća.

Dodatno, Akreditacijski savjet je zatražio da se u izvješću navedu aktivnosti koje je Odjel poduzeo u cilju otklanjanja nedostataka, a tiču se znanstvene djelatnosti kao i dostava strateškog programa znanstvenih istraživanja za razdoblje od najmanje 5 godina koji sadrži sve elemente propisane odredbom članka 3. Pravilnika o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice („Narodne novine“, broj 83/10) te dokaza o ispunjavanju preporuka stručnog povjerenstva povezane s kvalitativnim kriterijima za znanost.

Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija dostavio je Agenciji Izvješće o uklanjanju nedostataka utvrđenih u akreditaciji u razdoblju 2018.-2021. (u daljnjem tekstu: Izvješće) te Strategiju razvoja Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija Sveučilišta u Splitu za razdoblje 2020.-2027. godine.

Svu zaprimljenu dokumentaciju je Akreditacijski savjet razmatrao na svojoj 128. sjednici, održanoj 29. lipnja 2021. godine, te je donio mišljenje o ispunjavanju uvjeta traženih pismom očekivanja.

Naime, Akreditacijski savjet je utvrdio da je Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija poduzelo mjere i aktivnosti u svrhu uklanjanja nedostataka iz izvješća stručnog povjerenstva te proveo preporuke za poboljšanje naznačene u izvješću stručnog povjerenstva te su za sve navedeno dostavljeni odgovarajući dokazi. Poglavitno se navedeno odnosi na standard „Znanstvena i stručna djelatnost“, a koji su u postupku reakreditacije, bio ocijenjen stupnjem provedbe U početnoj fazi provedbe. Između ostalog, a nakon izdanog pisma očekivanja (KLASA: UP/I-602-04/18-13/00007; URBROJ. 533-04-20-0004, od 14. srpnja 2020. godine) provedena su sljedeća poboljšanja:

- Vijeće za znanost je u suradnji s pravnim stručnjacima izradilo nekoliko pravilnika i obrazaca o poticanju znanstvene aktivnosti, nagrađivanja znanstvene izvrsnosti te prijavljivanju i evaluaciji znanstveno-istraživačkih i institucijskih projekata. Tako su, između ostalog, izrađeni Pravilnik o poticanju znanstvene aktivnosti, Pravilnik o projektima, Pravilnik o vrednovanju i izboru institucijskih projekata, Obrazac za prijavu projektnog prijedloga, Obrazac za prijavu institucijskih projekata, Obrazac za evaluaciju institucijskih projekata i dr.

-predložena je i razrađena Strategija razvoja znanosti za razdoblje 2020.-2027., koja je integralni dio Strategije razvoja Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija te usklađena sa Strategijom razvoja Sveučilišta u Splitu. Ista je i jednoglasno usvojena na sjednici Stručnog vijeća Odjela.

-početkom studenog 2020.godine uspostavljen je i Ured za znanost, nastavu i

međunarodnu suradnju.

- u okviru mrežne stranice Odjela uređena je mrežna stranica koja prikazuje Vijeće za znanost.

- kao pomoć za prijavu HrZZ projekata napravljena je edukacija nastavnika Odjela.

- prema pozivu za prijavu HrZZ IP-2020-02 projekata poslana su četiri projektna prijedloga nastavnika Odjela. Svi prijavljeni projekti su prošli prvu fazu evaluacije i nalaze se u drugoj fazi evaluacije.

- završena je II. faza pisanja prijave infrastrukturnog projekta s naslovom „Osnivanje centra za istraživanje kvalitete života (CeQuLife)“.

- prema pozivu za prijavu HrZZ IP-2020-04 na tematski natječaj (Covid-19 pandemija) poslan je jedan projektni prijedlog nastavnika Odjela.

- raspisan je natječaj za prijavu institucijskih projekata Odjela s temom „Gerijatrija“.

Zaprimljeno je pet projektnih prijedloga nastavnika Odjela u znanstveno-nastavnom i nastavnom zvanju, od kojeg su dva prijedloga nastavnika -doktoranada.

- zbog novonastale situacije, Covid-19 pandemija, pokrenuto je istraživanje u suradnji s znanstvenicima s Medicinskog fakulteta Split te Medicinskih fakulteta Sveučilišta u Splitu, Zagrebu i Osijeku kao i s znanstvenicima iz Bosne i Hercegovine (Sarajevo), Srbije (Beograd, Novi Sad i Niš) te Italije (Firenca), pod nazivom „Utjecaj COVID-19 pandemije na konzumaciju alkoholnih pića“.

- trenutno je aktivno, odnosno provode se 6 znanstveno-istraživačkih projekata, 8 edukacijskih projekata te 5 institucijskih projekata.

- povećana je znanstvena aktivnost Odjela pa su tako u razdoblju od siječnja 2020. godine do travnja 2021. godine objavljena 22 rada indeksirana u međunarodnoj bazi Web of Science i 22 rada u Scopus bazi.

- znanstvenu suradnju Odjel ostvaruje i s Faculty of Nursing, S0r-Tr0ndelag University College (HIST), iz Norveške s kojim ima potpisan ugovor o suradnji na znanstveno istraživačkim projektima i razmjeni studenata, nastavnika i administracije (ERASMUS program) kao i Karolinska Institute-om iz Švedske.

- investirana su financijska sredstva u dodatnu naprednu opremu laboratorija pretkliničkih vještina te je sklopljen ugovor o mogućnosti korištenja opreme u Zdravstvenoj školi u Splitu.

- u razdoblju od siječnja 2020. godine do travnja 2021. godine organizirano je pet tečajeva trajne izobrazbe.

- u cilju unaprjeđenja znanosti na Odjelu te stvaranja novih kvalitetnih znanstvenih i stručnih publikacija zdravstvenih struka u Hrvatskoj, odlukom Stručnog vijeća Odjela od 23. veljače 2021.g. utemeljen je Hrvatski časopis zdravstvenih znanosti (engleski naziv *Croatian Journal of Health Sciences*).

- objavljena je jedna Monografija,

- u tijeku je osnivanje Hrvatskog Cochrane centra na Odjelu koji daje mogućnost zdravstvenim djelatnicima, pacijentima i građanima da pri donošenju zdravstvenih odluka imaju pristup pouzdanim i kvalitetnim informacijama o zdravstvenim intervencijama.

- u okviru dana Odjela održana je i svečana promocija novih skripti/udžbenika, Monografije i prvog broja časopisa *Croatian Journal of Health Sciences*.

- na Odjelu je, u ovom trenutku, zaposleno ukupno 56 djelatnika, od toga 45 nastavnika u znanstveno-nastavnom, nastavnom ili suradničkom zvanju (19 je zaposleno u punom radnom odnosu, a 26 je zaposleno u nepunom radnom odnosu) te 11 nenastavnih djelatnika.

- što se tiče rada u uvjetima COVID-19 pandemije, između ostalog, organizirane su dvije radionice o upotrebi sustava MERLIN u organiziranju nastave na daljinu, pripremljeni su nastavni materijali za odvijanje nastave na daljinu, otvoreni su svi

potrebni e-kolegiji, na mrežnoj stranici odjela se kontinuirano objavljuju korisni linkovi za učenje kod kuće i rad u MERLIN-u, nositelji predmeta se kontaktiraju na tjednoj bazi uz traženje povratne informacije o provedenoj nastavi uz kontinuiranu komunikaciju sa studentima, otvoren je e-kolegij Referada s upisanim svim nastavnicima i studentima, organiziran je rad stručnih službi na daljinu, s temeljnim odrednicama vezanima uz poštivanje higijenskih mjera i držanja socijalne distance, ulazak, boravak i izlazak iz Odjela te dnevno mjerenje temperature i praćenje pojave simptoma kod zaposlenika/suradnika i studenata, organizirana je nabava dezinficijensa, zaštitnih jednokratnih maski i rukavica te ostale potrebne zaštitne opreme u laboratorijima kliničkih vještina u zgradi Tri fakulteta i dr.

-do izgradnje vlastite zgrade unutar Kampusa površine 17000 m², koja bi se financirala europskim sredstvima iz Fonda oporavka i otpornosti, u tijeku su pregovori o kupnji zgrade s 3700 m², kao prijelazno rješenje.

-pored dobro opremljenih laboratorija Kliničkih vještina Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija, Odjelu je dostupna cjelokupna infrastruktura koja se nalazi na Sveučilištu u Splitu, a nabavljena je sredstvima iz europskih strukturnih fondova. Postignut je dogovor i o korištenju visoko sofisticirane opreme na Mediteranskom institutu za život (MEDILS).

Dodatno, Akreditacijski savjet je utvrdio da Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija ispunjava minimalan uvjet za nastavak obavljanja znanstvene djelatnosti propisan člankom 7. stavkom 2. alinejom 1. Pravilnika o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice („Narodne Novine“, broj 83/10), odnosno da Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija ima strateški program znanstvenih istraživanja za razdoblje od najmanje 5 godina u znanstvenom području u kojem obavlja znanstvenu djelatnost koji sadrži sve elemente navedene u članku 3. stavku 1. točki 1. Pravilnika. Također, Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija ispunjava minimalan uvjet potrebnog broja zaposlenih znanstvenika u radnom odnosu s punim radnim vremenom u skladu s navedenim Pravilnikom.

Povezano s ispunjavanjem uvjeta iz članka 13. stavka 2. Pravilnika o sadržaju dopusnice te uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskog programa i reakreditaciju visokih učilišta („Narodne novine“, broj 24/10), kojim je propisano da od ukupnog broja norma sati za sveučilišni studijski program najmanje jednu polovicu trebaju izvoditi zaposlenici s punim radnim vremenom izabrani u znanstveno-nastavna i/ili umjetničko-nastavna zvanja, Akreditacijski savjet je utvrdio da svi studijski programi koje izvodi Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija ispunjavaju navedeni uvjet.

Naime, iz dokumenta Analiza uvjeta izvođenja studija vidljivo je da je omjer norma sati stalno zaposlenih nastavnika u znanstveno-nastavnom zvanju i ukupnih norma sati na studijskom programu preddiplomskog sveučilišnog studija **Sestrinstvo 0,51**, na studijskom programu preddiplomskog sveučilišnog studija **Fizioterapija 0,54**, na studijskom programu preddiplomskog sveučilišnog studija **Radiološka tehnologija 0,54**, na preddiplomskom sveučilišnom studijskom programu **Primaljstvo 0,54**, na studijskom programu preddiplomskog sveučilišnog studija **Medicinska laboratorijska dijagnostika 0,61**, na studijskom programu diplomskog sveučilišnog studija **Sestrinstvo 0,50**, na studijskom programu diplomskog sveučilišnog studija **Fizioterapija 0,73** i na studijskom programu diplomskog sveučilišnog studija **Radiološka tehnologija 0,55**.

Slijedom svega prethodno navedenog, Akreditacijski savjet je utvrdio kako Sveučilište u Splitu ispunjava sve preduvjete za izdavanje pozitivne akreditacijske preporuke kako za obavljanje dijela djelatnosti visokog obrazovanja, tako i za obavljanje dijela znanstvene djelatnosti na Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija.

Sukladno svemu gore navedenom, a temeljem članka 22. stavka 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) te uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, doneseno na 128. sjednici, održanoj 29. lipnja 2021. godine, Agencija za znanost i visoko obrazovanje preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

- 1. Izdavanje potvrde Sveučilištu u Splitu o ispunjavanju uvjeta za obavljanje dijela djelatnosti visokog obrazovanja i dijela znanstvene djelatnosti na Sveučilišnom odjelu zdravstvenih studija.**
- 2. Naknadno praćenje dijela djelatnosti visokog obrazovanja i dijela znanstvene djelatnosti iz točke 1. koje obuhvaća sljedeće:**
 - donošenje akcijskog plana u cilju unaprjeđenja kvalitete **u roku od 6 mjeseci od dana dostavljanja potvrde** i dostavljanje akcijskog plana Agenciji, te
 - izvještavanje Agencije **jednom godišnje** o realizaciji akcijskog plana uključujući ažuriranje uvjeta izvođenja u informacijskom sustavu kojeg koristi Agencija.

v.d. ravnatelja
Jasmina Havranek
prof. dr. sc. Jasmina Havranek
AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO
OBRAZOVANJE
ZAGREB
4

Dostaviti:

1. Ministarstvo znanosti i obrazovanja,
n/p ministra, prof.dr.sc. Radovan Fuchs, Donje Svetice 38, Zagreb,
2. Sveučilište u Splitu,
n/p rektora, prof.dr.sc. Dragan Ljutić, Ruđera Boškovića 31, Split,
3. Sveučilište u Splitu – Sveučilišni odjel zdravstvenih studija,
n/p pročelnika Odjela, prof.dr.sc. Stipan Janković, Ruđera Boškovića 35, Split,
4. Pismohrana, ovdje.